
 
 

 

           

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΝΘΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 

 
1η Ημέρα: Σχολείο – Αεροδρόμιο – Οικία Βενιζέλου – Τάφοι Βενιζέλου – Χανιά   

Συγκέντρωση στο σχολείο στις 04:00 π.μ. και αναχώρηση για τον διεθνή αερολιμένα 

Αθηνών «Ελ. Βενιζέλος». Επιβίβαση στο αεροπλάνο και αναχώρηση με προορισμό τα 

Χανιά. Άφιξη στο αεροδρόμιο Χανίων και επιβίβαση στο πούλμαν για το Σπίτι του 

Βενιζέλου όπου περιηγηθούμε και θα ακούσουμε δύο λόγια για τα εκθέματα. Ύστερα θα 

μεταβούμε στη χερσόνησο, γνωστή με το όνομα Ακρωτήρι και στους τάφους των 

Βενιζέλων. Θα απολαύσουμε έναν καφέ στην «Κουκουβάγια» με την υπέροχη πανοραμική 

θέα και τα πεντανόστιμα γλυκά. Στη συνέχεια θα έχετε ελεύθερο χρόνο στα Χανιά. Άφιξη 

στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Δείπνο σε 

μπουφέ εντός του ξενοδοχείου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.   

2η Ημέρα: Μάλεμε – Θέρισο – Χανιά  

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Γερμανικό στρατιωτικό νεκροταφείο 

Μάλεμε (Deutscher Soldatenfriedhof in Maleme). Είναι ένα από τα δύο νεκροταφεία στα 

οποία βρίσκονται οι τάφοι Γερμανών στρατιωτών που έχασαν τη ζωή τους στην Ελλάδα 

κατά το Β' Παγκόσμιο Πόλεμο. Επόμενος σταθμός το χωριό του Ελευθέριου Βενιζέλου - 

Θέρισο, όπου θα έχουμε την δυνατότητα να επισκεφθούμε το στρατηγείο του και το 

μουσείο Εθνικής Αντίστασης και να θαυμάσουμε την διαδρομή του πούλμαν στο Φαράγγι. 

Ομαδικό γεύμα (προαιρετικό) Άφιξη στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. 

Δείπνο σε μπουφέ του ξενοδοχείου. Βραδινή ομαδική έξοδος (προαιρετική). Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

3η Ημέρα: Χανιά – Μουσείο Εθνικής Αντίστασης – Ναυτικό Μουσείο – Αεροδρόμιο - 

Σχολείο 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το κέντρο και ελεύθερος χρόνος για περιήγηση. Επόμενος 

σταθμός το Ναυτικό Μουσείο Χανίων και έπειτα το Μουσείο Εθνικής Ελλάδος στο κέντρο 

των Χανίων. Σημείωση: Το ναυτικό μουσείο και το μουσείο Εθνικής Ελλάδος βρίσκονται 

σε απόσταση 600μ.  Στο μουσείο Εθνικής Ελλάδος μπαίνουν ανά 20 άτομα και μπορούν να 

φορέσουν την φανέλα του αγαπημένου τους ποδοσφαιριστή και να βγάλουν φωτογραφία με 

το Κύπελλο. Μετά το τέλος της επίσκεψης, ελεύθερος χρόνος για βόλτα και τελευταία 

ψώνια στην πόλη των Χανίων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για 

ξεκούραση. Δείπνο σε μπουφέ εντός του ξενοδοχείου. Βραδινή ομαδική έξοδος 

(προαιρετική). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.   

 

 

 

 



 

4η Ημέρα: Μονή Αρκαδίου -  Ρέθυμνο – Ενυδρείο – Ηράκλειο  

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Ρέθυμνο όπου θα επισκεφτούμε τη Μονή Αρκαδίου, 

σύμβολο της Κρητικής Επανάστασης του 1866-69. Θα ακολουθήσει περιήγηση στην πόλη 

(Φρούριο Φορτέτσα κλπ). Μετά, ελεύθερος χρόνος για βόλτες και μεσημεριανό ομαδικό 

γεύμα στην πόλη (προαιρετικό). Αναχώρηση για την πόλη του Ηρακλείου. Άφιξη στο 

Ενυδρείο του Ηρακλείου στις Γούβες. Περιήγηση στο Ενυδρείο  το οποίο θεωρείται το 

καλύτερο της Μεσογείου. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Ελεύθερος 

χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο σε μπουφέ του ξενοδοχείου. Βραδινή ομαδική έξοδος 

(προαιρετική). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

5η Ημέρα: Ηράκλειο – Κνωσός – Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου -Αεροδρόμιο – 

Σχολείο  

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για τον αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού, προκειμένου να 

ξεναγηθούμε από επαγγελματία ξεναγό και να θαυμάσουμε ότι απέμεινε από τα περίφημα 

Μινωικά ανάκτορα του βασιλιά Μίνωα. Συναρπαστικοί μύθοι, του Λαβύρινθου με τον 

Μινώταυρο και του Δαίδαλου με τον Ίκαρο, συνδέονται με το ανάκτορο. Στη συνέχεια, θα 

μεταβούμε στο Αρχαιολογικό Μουσείο του Ηρακλείου, όπου στους χώρους του 

φυλάσσονται πολυάριθμα, εξαιρετικής τέχνης ευρήματα, αγγεία, σκεύη, ειδώλια, το αρχείο 

πινακίδων της Γραμμικής Β’, καθώς και τα πρωτότυπα των τοιχογραφιών του Μινωικού 

ανακτόρου. Ύστερα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στην πόλη του Ηρακλείου για βόλτα και 

φαγητό.. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τον διεθνή αερολιμένα Ηρακλείου «Ν. 

Καζαντζάκης». Επιβίβαση στο αεροπλάνο και αναχώρηση για Αθήνα. Άφιξη στην Αθήνα 

και επιβίβαση στο πούλμαν με προορισμό το σχολείο. Τέλος εκδρομής. 
 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το πρόγραμμα δύναται να αλλάξει σύμφωνα με τις ανάγκες των συμμετεχόντων 

σε συνεννόηση με τον υπέυθυνο της εκδρομής και το γραφείο μας. 


